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             Aide-Mémoire 2024 
 

 

Informations requises pour chacun des membres de la famille. 
 
- Nom et prénom, adresse complète, numéro de téléphone, numéro d’assurance sociale et  
  votre date de naissance. 
 

- Il serait important d’inclure votre avis de cotisation de l’année précédente. 
 
 

Veuillez faire parvenir vos informations ainsi que vos documents à : 
info@impot360.com 

Émis par : J-F Duff​ ​ ​ ​ ​ ​ Approuvé par : Cynthia Savard 

Revenu et prestation Documents 

Revenu provenant de rémunération payée (salarié)      Relevé 1 - T4 

Revenu provenant de placements Relevé 3 - T5 

Frais de scolarité Relevé 8 - T2202 

Prestations d’assurance-emploi   Relevé 1 - T4E 

Prestations CSST ou RQAP Relevé 5, Relevé 6 - T5007 

Prestation RRQ Relevé 2 - T4A (P) 

Prestation sécurité de la vieillesse Relevé 2 - T4A (OAS) 

Crédit d’impôt relatif à un fonds de travailleurs Relevé 10 (CSN - FTQ) 

Frais de garde d’enfants Relevé 24 

Crédit de la solidarité Relevé 31 

Revenu provenant d’un REER Relevé 2 - T4RSP 

Versements anticipés pour frais de garde Relevé 19 

Avance de l’allocation Canadienne pour les travailleurs RC210 
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Informations importantes à nous mentionner pour optimiser votre 
déclaration de revenus 2024 

 
 
- Un cumulatif de vos frais médicaux, incluant une description des frais 
  réclamés. 
- Vous ou un membre de votre famille n’êtes pas citoyen canadien. 
- Vous êtes une personne vivant seule. 
- Votre état civil (marié, conjoint de fait, célibataire, etc.) 
- Vente de votre résidence principale. 
- Vous avez vendu de la cryptomonnaie. 
- Votre couverture concernant l’assurance médicament. (régime collectif,  
   régime du conjoint, RAMQ, etc.) 
- Si vous avez fait faillite au cours de l’année, nous devons avoir une copie de  
  la déclaration pré-faillite. 
- Une copie des acomptes provisionnels payés durant l’année 2024. 
- Crédit d’impôt pour maintien à domicile des aînés. 
- Remboursement d’un RAP. 
- Reçu pour don de bienfaisance. 
- Concernant le crédit d’impôt pour solidarité, votre numéro de matricule de la  
  résidence (propriétaire) ou relevé 31 (locataire). 
- Achat d’une première résidence. 
- Entente pour la garde des enfants. (Garde partagée, droit de visite, etc.) 
 

 

 
Dans le but d’optimiser votre déclaration d'impôt 2024, merci de nous fournir les 

informations pertinentes pour votre dossier. 
 
 

Pour toutes questions : info@impot360.com 
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